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PROCES-VERBAL 

Încheiat în şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Sectorului 6 
din data de 11.06.2025 

 
 

Lucrările şedinţei au început la orele 12:00 și s-au desfășurat online, în sistem 
videoconferință, prin aplicația WEBEX. Accesul s-a făcut folosind invitația de participare (link) 
transmisă pe adresa de e-mail a fiecărui consilier local. 

În deschiderea lucrărilor şedinţei s-a făcut apel audio și video și au fost prezenţi 27                   
de consilieri locali. 

Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 6 s-a făcut în scris prin                   
Dispoziția Primarului Sectorului 6 nr. 1023 din 06.06.2025 și suplimentată prin Dispoziția 
Primarului Sectorului 6 nr. 1046 din 10.06.2025 în temeiul dispoziţiilor art. 133 alin. (2) lit. a), 
art. 134 alin. (1) lit. a), alin. (3) lit. b) și alin. (5), art. 135, art. 155 alin. (1) lit. b) şi lit. e) și ale             
art. 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanţa de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind                   
Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, invitația la ședință precizând data, 
ora și locul desfășurării acesteia. 

Dispoziția Primarului Sectorului 6 nr.1023 din 06.06.2025 a fost publicată în ziarul 
,,Adevărul” din data de 09.06.2025. Dispoziția Primarului Sectorului 6 nr. 1023 din 06.06.2025, 
suplimentată prin Dispoziția Primarului Sectorului 6 nr. 1046 din 10.06.2025, au fost aduse la 
cunoştinţa publică prin afişare la avizierul Primăriei Sectorului 6 și pe site-ul instituţiei. 

Menționăm că ședințele Consiliului Local al Sectorului 6 pot fi accesate pe site-ul 
instituției la adresa www.primarie6.ro, la secțiunea Ședințele consiliului local și pe pagina de 
facebook la adresa facebook.com/PrimariaSectorului6. 
 
                                         Anexă la Dispoziția Primarului Sectorului 6 nr. 1023 din 06.06.2025 
Nr.  
Crt. 

Comisii de 
specialitate 

ale C.L. 
Sector 6 

 
PROIECT ORDINE DE ZI 

1. 

nr. 1 și nr. 5   

Proiect de hotărâre nr. 113/06.06.2025 privind aprobarea proiectului 
cu titlul „Renovare energetică a clădirilor rezidențiale din Sectorul 6 al 
Municipiului București – LOT 1”, cod SMIS 328770, în cadrul apelului 
de proiecte PR BI P3/3.1/1/2024 - Apel dedicat renovării energetic a 
clădirilor rezidențiale din Programul Regional București-Ilfov 2021-
2027 și aprobarea cheltuielilor legate de proiect 

2. 

nr.1 și nr.5 

Proiect de hotărâre nr. 114/06.06.2025 privind aprobarea proiectului 
cu titlul „Renovare energetică a clădirilor rezidențiale din Sectorul 6 al 
Municipiului București – LOT 2”, cod SMIS 328801, în cadrul apelului 
de proiecte PR BI P3/3.1/1/2024 - Apel dedicat renovării energetice a 
clădirilor rezidențiale din Programul Regional București-Ilfov 2021-
2027 și aprobarea cheltuielilor legate de proiect 

3.  Întrebări și interpelări 

 

SECTORUL 6 AL MUNICIPIULUI BUCUREŞTI 
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Anexă la Dispoziția Primarului Sectorului 6 nr. 1046/10.06.2025 
Suplimentarea Ordinii de zi a ședinței extraordinare din data de 11.06.2025, ora 1200 

 

 
Dl Demirel Spiridon, secretar general: Bună ziua, doamnelor și domnilor consilieri!                 

Vom începe ședința noastră de astăzi cu efectuarea prezenței. Sunt 27 de consilieri prezenți. 
D-na Adina Nicolescu, preşedinte de şedinţă: Mulțumim! Bună ziua, doamnelor și 

domnilor consilieri! Şedința de astăzi a fost convocată prin dispoziția domnului primar numărul 
1023 din 06.06.2025 și suplimentată prin dispoziția domnului primar numărul 1046 din 
10.06.2025. Anunțul a fost publicat în ziarul ,,Adevărul” din data de 09.06.2025.  

Supun la vot suplimentarea proiectului ordinii de zi aprobat prin dispoziția nr. 1046 din 
10.06.2025. Voturi ,,împotrivă”? Nu sunt. ,,Abţineri”? Nu sunt. 27 de voturi ,,pentru”.  

Supun la vot proiectul ordinii de zi aprobat prin dispoziția numărul 1023 din 06.06.2025. 
Voturi ,,împotrivă”?. Nu sunt. ,,Abțineri”? Nu sunt. 27 de voturi ,,pentru”.  

Vă propun să mutăm punctul de pe ordinea de zi suplimentară înainte de întrebări și 

interpelări. Este cineva ,,împotrivă”? Nu. Se abține cineva? Nu. 
Dl Alexandru Teodor Bojdan, consilier local: Doamna președinte, avem ,,întrebări și 

interpelări” și astăzi?  
D-na Adina Nicolescu: Da! Așa este proiectul ordinii de zi. 
Dl Alexandru Teodor Bojdan: Bine. Mulțumesc! Doar voiam să clarific. 
D-na Adina Nicolescu: Mulțumesc! 27 de voturi ,,pentru”. Supun la vot ordinea de zi în 

integralitate. Voturi ,,împotrivă”? Nu sunt. ,,Abțineri”? Nu sunt. 27 de voturi ,,pentru”.  
Avem la dosar raportul de informare depus de către responsabilul Legii nr. 52 din 2003,                

prin care ne informează că față de proiectele propuse pe ordinea de zi și pe site-ul instituției 
Primăriei Sectorului 6, nu au fost primite propuneri, sugestii sau recomandări pentru amendarea 
acestor proiecte.  

Vă propun aceeași modalitate ca la ședințele trecute, dacă nu sunt discuții generale, să 
trecem la votarea proiectelor în ansamblul lor. Este cineva împotrivă? Nu. Se abține cineva? Nu.                   
Mulțumesc! 27 de voturi ,,pentru”.  

Primul punct pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 113/06.06.2025 privind aprobarea 

proiectului cu titlul „Renovare energetică a clădirilor rezidențiale din Sectorul 6 al Municipiului 

București – LOT 1”, cod SMIS 328770, în cadrul apelului de proiecte PR BI P3/3.1/1/2024 -                   

Apel dedicat renovării energetice a clădirilor rezidențiale din Programul Regional                   

București-Ilfov 2021-2027 și aprobarea cheltuielilor legate de proiect.  

Discuții, dacă sunt, vă rog? Domnul consilier Bojdan, vă rog!  
Dl Alexandru Teodor Bojdan: Da! Mulțumesc, doamna președinte! Cele 17 blocuri au 

fost aprobate cu indicatorii tehnico-economici de noi, în 2024, prin H.C.L. nr. 166, dar tot în 2024 

Nr. 
crt. 

Comisii de 
specialitate 

ale C.L.        
Sector 6 

 
ORDINEA DE ZI 

1. 
nr. 1, nr. 5 

și nr. 6 
 

Proiect de hotărâre nr. 115/10.06.2025 pentru modificarea H.C.L.    
al Sectorului 6 nr. 102/2025 privind aprobarea delegării gestiunii prin 
concesiune a activității de colectare separată şi transportul separat    
al deşeurilor menajere şi al deşeurilor similare provenind din activităţi 
comerciale din industrie şi instituţii, inclusiv fracţii colectate separat pe raza 
Sectorului 6 al Municipiului București, a Studiului de oportunitate pentru 
fundamentarea și stabilirea soluțiilor optime de delegare a gestiunii,    
a Caietului de sarcini al activității, precum şi a documentaţiei de atribuire    
a contractului de delegare a gestiunii și abrogarea H.C.L. al Sectorului 6    
nr. 84/2025 
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am aprobat și H.C.L. nr. 165 pentru 15 blocuri și H.C.L. nr. 167 pentru 20 de blocuri. Care este 
situația acelor blocuri și dacă urmează ca și ele să intre pe același program A.D.R.I.?  
  D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Din executiv, cine este prezent, vă rog? Nu este 
nimeni din executiv?  

Dl Demirel Spiridon: Au fost invitați toți reprezentanții din executiv. 
Dl Paul Cristian Moldovan, viceprimarul Sectorului 6: O să încerc eu să răspund,               

doamna președinte! Paul Moldovan sunt! 
D-na Adina Nicolescu: Da. Vă rog!  
Dl Paul Cristian Moldovan: Da, așa este, l-am votat pe mai multe..., am mai zis și atunci,                

că noi am apelat la diverse surse de finanțare și atunci am împărțit, să zicem, blocurile pe diverse 
loturi, în funcție de cum era și lista, ordinea de pe listă și le-am depus. În general, am încercat să 
nu depunem aceleași blocuri la mai multe surse de finanțare și de aici, evident că apar și niște 
defazări, să zicem, care țin foarte mult și de disponibilitatea sursei de finanțare. Prin urmare, le-am 
depus pe acestea pe POR, le-am aprobat atunci, este adevărat, iar acum aprobăm efectiv 
depunerea proiectelor, mă rog, contractarea proiectelor deja, pentru că noi suntem în etapa                   
de contractare și avem nevoie de aceste H.C.L.-uri ca să putem, ulterior, să semnăm contractele de 
finanțare la programul operațional regional. Într-adevăr, avem alte blocuri pe care noi, destul de 
multe, le-am depus la Ministerul Dezvoltării, din programe naționale sau din alte surse, care 
așteaptă să fie alocări bugetare, ca să poată intra în contractare și atunci este adevărat, domnul 
Bojdan, că apar aceste..., să zicem, diferențe de finanțare sau de time-ing pentru intrare. Scopul 
nostru este să includem cât mai multe clădiri rezidențiale în aceste programe și să reducem 
presiunea de pe bugetul local. Am mai spus chestiunea aceasta. Sper că, cât de cât, am reușit să vă 
lămuresc.  

Dl Alexandru Teodor Bojdan: Da. Întrebarea noastră a venit ca urmare a aprobării 
succesive a celor trei H.C.L.-uri cu mai multe blocuri, dintre care doar acestea 17 au fost incluse. 
Dacă ne putea confirma cineva și pentru celelalte două H.C.L.-uri, pentru imobilele aprobate 
atunci, pe ce program au fost ele încadrate și mai aveam o întrebare, cumva adiacentă. Nu știu 
dacă îmi poate răspunde domnul viceprimar. Îi mulțumesc pentru răspuns! 

D-na Adina Nicolescu: Sau la ,,Întrebari si interpelări”, dacă este legată de alt proiect.  
Dl Paul Cristian Moldovan: Vă rog să formulați întrebarea! Nu avem foarte multe 

proiecte. Eu zic că putem să ne permitem, ca să nu mutăm discuția, dacă este legată de blocuri, 
încerc să vă răspund tot acum.  

Dl Alexandru Teodor Bojdan: Nu, este legată de reabilitarea clădirilor publice și 
reducerea riscului seismic. Pe 1 iulie se deschid două noi ghiduri pentru creșterea eficienței 
energetice în clădirile publice, prioritatea a 3-a P.R.B.I.. Ar mai fi încă unul pentru creșterea 
eficienței energetice în clădirile publice și aici întrebarea era dacă puteți include școli și 
cinematograful Cotroceni pentru al doilea... 

Dl Paul Cristian Moldovan: Mulțumesc! Deci, aici, noi acum avem 8 proiecte care au 
intrat la finanțare pe partea de consolidări la un program al Ministerului Dezvoltării. Deci, acolo 
avem cumva asigurată finanțarea. Pe de altă parte, știm cu toții care sunt dificultățile de alocare 
bugetară de anul acesta și probabil și anul viitor și atunci nu există o certitudine foarte mare că vor 
primi toate finanțările de care au nevoie. Prin urmare, ce am făcut în această perioadă, a fost să 
pregătim două..., mi se pare că Tudor Vladimirescu și îmi cer scuze, nu mai știu cealaltă școală pe 
care am pregătit-o ca să o depunem la acest call care se va lansa, așa cum am spus în două 
săptămâni. Suntem în pregătire cu documentele și așa intenționăm să depunem. Cât privește 
cinema Cotroceni și noi am vrea să depunem. Acolo, din punctul nostru de vedere, am fost și cu 
domnul primar într-o vizită acolo, problema este puțin mai complicată, pentru că acel cinema are 
perete comun sau este cumva integrat în clădirea rezidențială care are intrarea tot din bulevard și 
atunci ar trebui cumva să avem un proiect integrat, prin care să abordăm cumva și cinema-ul și 
clădirea rezidențială și să venim cu un proiect prin care le consolidăm pe amândouă, pentru că 
altfel nu cred că reușim doar pe cinema să facem toate lucrările necesare acolo.  
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D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! 
Dl Alexandru Teodor Bojdan: Mulțumesc!  
D-na Adina Nicolescu: Dacă nu mai sunt alte discuții, vă rog să trecem la vot! 
Se intră în procedură de vot        
Dl Demirel Spiridon: Sunt 26 la acest proiect și sunt 26 de voturi ,,pentru”. Doamna 

Trăistaru, nu mai este conectată.                 
D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Cu 26 de voturi ,,pentru”, proiectul a fost adoptat.      
Următorul punct pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 114/06.06.2025 privind 

aprobarea proiectului cu titlul „Renovare energetică a clădirilor rezidențiale din Sectorul 6 al 

Municipiului București – LOT 2”, cod SMIS 328801, în cadrul apelului de proiecte PR BI 

P3/3.1/1/2024 - Apel dedicat renovării energetice a clădirilor rezidențiale din Programul 

Regional București-Ilfov 2021-2027 și aprobarea cheltuielilor legate de proiect.  
Discuții, dacă sunt? Domnul consilier Bojdan, vă rog!  
Dl Alexandru Teodor Bojdan: Da! Mulțumesc, doamna președinte! Două întrebări am.             

Prima dintre ele: care este starea ghenelor, ca urmare a furtunii neobișnuite de acum câteva zile, 
dacă au fost afectate și de ce s-a întâmplat asta?  

Dl Valeriu Florin Bunea, Director General Direcţia Generală Dezvoltare Locală, 
Digitalizare, Proiecte cu Fonduri Externe: Bună ziua! Mă auziți?  

D-na Adina Nicolescu: Da! Vă rog! 
Dl Alexandru Teodor Bojdan: Bună ziua, domnule director! 
Dl Valeriu Florin Bunea: Au fost câteva afectate, dar deja au fost remediate, chiar din 

seara aceea. Cele care pe pământul din jurul lor nu s-a adus încă la starea inițială, adică nu erau 
recepționate, s-a infiltrat apa în unele ghene, dar s-a remediat deja problema. Deci, au fost afectate 
cele care nu erau recepționate, adică nu..., pentru că cele recepționate, pe lângă pământul care se 
pune, se tasează, după aceea se toarnă și placa. Acelea care nu au placa turnată, apa s-a infiltrat și 
da, au fost câteva cazuri în care au fost afectate, dar s-au remediat deja.  

Dl Alexandru Teodor Bojdan: OK! Mulțumesc! A doua și ultima întrebare. Având               
în vedere că delegarea poate dura câteva luni bune, poate chiar un an, ce implică aceasta pentru 
procedura de decont pe fonduri sau pentru garanția acestor ghene? Mulțumesc! 
  Dl Valeriu Florin Bunea: Mă scuzați, puteți repeta, vă rog, că mi s-a întrerupt și n-am 
înțeles? 
 Dl Alexandru Teodor Bojdan: Da! Sigur! 

Dl Demirel Spiridon: Dl Bojdan, cred că vă referiți la următorul proiect, nu la acest 
proiect. Cred că vă referiți la următorul proiect pentru aprobarea delegării de gestiune. Noi eram 
acum la proiectul 114, al 2-lea cu renovarea energetică.  

Dl Alexandru Teodor Bojdan: Mă iertați, greșeala mea atunci. 
Dl Demirel Spiridon:  Nu-i nimic!   
D-na Adina Nicolescu: Pe acest proiect, dacă mai sunt discuții, pe proiectul nr. 114?        

Dacă nu mai sunt, vă rog să trecem la vot! 
Se intră în procedură de vot        
Dl Demirel Spiridon: 27 de voturi ,,pentru” la acest proiect.   
D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Cu 27 de voturi ,,pentru”, proiectul a fost adoptat. 
Următorul punct pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 115/10.06.2025 pentru 

modificarea H.C.L. al Sectorului 6 nr. 102/2025 privind aprobarea delegării gestiunii prin 

concesiune a activității de colectare separată şi transportul separat al deşeurilor menajere şi al 

deşeurilor similare provenind din activităţi comerciale din industrie şi instituţii, inclusiv fracţii 

colectate separat pe raza Sectorului 6 al Municipiului București, a Studiului de oportunitate 

pentru fundamentarea și stabilirea soluțiilor optime de delegare a gestiunii, a Caietului de sarcini 

al activității, precum şi a documentaţiei de atribuire a contractului de delegare a gestiunii                   

și abrogarea H.C.L. al Sectorului 6 nr. 84/2025.  

Discuții, dacă sunt? Domnul consilier Bojdan, vă rog!  
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Dl Alexandru Teodor Bojdan: Mulțumesc! Reiau întrebarea. Ținând cont că procesul                
de delegare, procedura, poate dura câteva luni bune sau chiar un an, cum afectează aceasta 
procedura de decont a fondurilor nerambursabile sau garanția acestor ghene? Mulțumesc!  

D-na Adina Nicolescu: Din execuție? 
D-na Magda Iuga, consilier viceprimar 1: Bună ziua! Deci, nu putem să explicăm acum 

cum vor fi implicațiile viitoare. Ce putem spune este că, în funcție de derularea procedurii, sigur 
termenele vor putea fi prorogate. Garanția de bună execuție curge de la recepționare și funcțiune.                   
Deci, aceasta chiar nu va fi afectată, dar tragerea fondurilor de finanțare o să trebuiască                   
să solicităm o prorogare de termene, numai în condițiile în care procedura de delegare pentru care 
venim astăzi cu acest proiect, va dura foarte mult. 

D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Dacă puteți să vă prezentați, vă rog, pentru toți colegii 
și pentru toți online, cei care participă la ședință!    

D-na Magda Iuga: Magda Iuga, consilier la cabinet viceprimar 1.  
D-na Adina Nicolescu:  Mulțumim! Alte intervenții, dacă mai sunt, vă rog? Nu mai sunt.                   

Vă rog să trecem la vot! 
Se intră în procedură de vot        
Dl Demirel Spiridon: 27 de voturi ,,pentru” .   
D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Cu 27 de voturi ,,pentru”, proiectul a fost adoptat. 

Întrebări și interpelări. Nu sunt! Declar ședința închisă. Vă mulțumim! La revedere!  
 
 
 
 
 
 
Preşedinte de ședință,                                                                    Secretar general Sector 6, 
    Adina Nicolescu                                                                                 Demirel Spiridon 


